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Następny
dodatek 

DEWELOPERSKI
ukaże się już

17 maja

SPOTKANIE | W sobotę, 11 
maja, na Politechnice Gdań-
skiej odbędzie się VI Pomor-
ski Kongres Obywatelski pod 
hasłem „Dobro wspólne – 
lepsza jakość życia”. Podczas 
Kongresu głos zabiorą osobi-
stości ze świata polityki, na-
uki, sportu i biznesu. 

Wypowiedzą się m.in. 
prof. Dariusz Rosati - Poseł 
na Sejm RP, Minister Spraw 
Zagranicznych w latach 
1995-1997, Członek Rady 
Polityki Pieniężnej w latach 
1998-2004, Waldemar Paw-
lak - były Premier, Wicepre-
mier i Minister Gospodarki, 
Mieczysław Struk - Marsza-
łek Województwa Pomor-
skiego, Wojciech Szczurek 
- Prezydent Miasta Gdyni, 
Paweł Adamowicz - Prezy-
dent Miasta Gdańska, dr Mi-

rosław Gronicki - były Mi-
nister Finansów, Mirosław 
Bieliński - Prezes Zarządu 
Energa SA, Paweł Olech-
nowicz - Prezes Zarządu, 
Dyrektor Generalny Grupy 
LOTOS SA, Natalia Partyka - 
mistrzyni paraolimpijska.

Celem VI Pomorskiego 
Kongresu Obywatelskiego 
jest debata obywatelska na 
temat idei dobra wspólnego 
w różnych obszarach życia. 
W tym roku na Kongresie 
poszukiwane będą odpo-
wiedzi na pytania czym jest 
dobro wspólne, jak dla dobra 
wspólnego kształtować mia-
sta, relacje między Trójmia-
stem a regionem oraz w jaki 
sposób rozwijać pomorską 
edukację, sport i energetykę. 
Debata będzie się toczyła wo-
kół następujących tematów:

Na Politechnice porozmawiają o lepszym życiu
1. W kierunku nowej wizji 
rozwoju Polski i Pomorza
2. Miasto – jak je kształtować 
dla dobre wspólnego?
3. Sport kuźnią charakterów i 
stymulatorem wspólnotowo-
ści
4. Pomorze metropolitarne - 
Pomorze lokalne – jak ułożyć 
wzajemne relacje dla wspól-

nego dobra?
5. Kształtowanie postaw sprzy-
jających myśleniu i działaniu 
w imię dobra wspólnego
6. Przyszłość energetyki oby-
watelskiej na Pomorzu
7. Jak wykorzystać potencjał 
nowych stadionów, muzeów, 
hal i akwaparków? 
Wstęp wolny. Rejestracja i 

informacje na stronie www.
kongresobywatelski.pl oraz 
na Facebooku www.facebook.
com/KongresObywatelski.
Więcej informacji na pomor-
ski.info. (ster)

Gimnazjum nr 2 oraz Zespół 
Szkół nr 3 w Sopocie mogą się 
pochwalić pierwszymi w Trój-
mieście klasami cyfrowymi. 
Ich uczniowie zamiast trady-
cyjnych podręczników i zeszy-
tów używać będą tabletów.

Pracownie zostały zainstalo-
wane we współpracy z fi rmami 
Samsung Electronics Polska 
oraz Impex. Każda z nich jest 
przystosowana dla 25 uczniów 
i będzie wykorzystywana do 
prowadzenia zajęć dydaktycz-
nych z informatyki, geografi i, 
biologii i historii.

– Otwarcie klasy cyfrowej 
to kolejne po e-dziennikach 
i sopockiej platformie 
e-learningowej przedsięwzię-
cie służące wprowadzeniu 
nowoczesnych metod naucza-
nia i kształcenia w sopockich 
szkołach samorządowych 
– tłumaczy Joanna Cichocka-
Gula wiceprezydent Sopotu.– 
Funkcjonowanie tej pierwszej 
w Trójmieście klasy cyfrowej 
umożliwi nauczycielom pro-
wadzenie zajęć lekcyjnych z 
różnych przedmiotów w nie-

W SOPOCIE RUSZYŁY 
PIERWSZE KLASY CYFROWE

konwencjonalnej, nowatorskiej 
formule, która jednocześnie 
będzie ciekawa i atrakcyjna dla 
ucznia. Jest to kolejne działanie 
w ramach sopockiego systemu 
oświaty, którego efektem będzie 
wzrost jakości kształcenia w na-
szych szkołach.

Według producenta tabletów 
ich zastosowanie jest nie tylko 
nowoczesne ale może też umoż-

liwić bardziej skuteczną naukę.
– Badania, które Samsung 

przeprowadził w trakcie pilo-
tażu w jednej z seulskich szkół 
podstawowych pokazały, że 
ogólna efektywność nauki, na 
którą składają się czynniki ta-
kie jak zaangażowanie uczniów, 
ich skupienie czy zrozumienie 
przekazywanych treści, wzrasta 
w cyfrowych klasach o około 

20% – mówi Paweł Ziemiński, 
Sales Division Director w Sam-
sung Electronics Polska. – Dla-
tego bardzo cieszy nas fakt, że to 
właśnie nasze rozwiązania będą 
mogły uczestniczyć w moder-
nizacji i podnoszeniu poziomu 
polskich szkół – dodaje. Na za-
kupione zestawy Samsung Smart 
School składają się: elektroniczna 
65-calowa tablica ME56B z ekra-

nem dotykowym, notebook NP 
400B5C dla nauczyciela oraz po 
25 tabletów Galaxy Note 10.1 GT 
wraz z klawiaturami EKD-K14A-
WEGSTD dla uczniów. Każda z 
klas jest również wyposażona w 
kolorowe laserowe urządzenie 
wielofunkcyjne Samsung CLX 
6260FR, punkt dostępu Wi-Fi 
oraz zbiorczą stację ładująca do 
wszystkich urządzeń. GB

Fo
t.F

ot
ob

an
k.

pl
/U

M
S

Fo
t.F

ot
ob

an
k.

pl
/U

M
S

str. 2 KOBIETY SUKCESUROZSTRZYGNIĘTA ZOSTAŁA 
19. EDYCJA PLEBISCYTU



Ideą plebiscytu jest danie satysfakcji paniom wyróżniającym się 
dużymi osiągnięciami w różnych dziedzinach społecznej aktyw-
ności i łączącymi je z udanym, harmonijnym życiem osobistym 
oraz rodzinnym. Najczęściej są nimi panie znakomicie radzące 
sobie w biznesie, ale wśród nagrodzonych z reguły znajdują się też 
przedstawicielki świata polityki, nauki i kultury.

Kapituła Plebiscytu wyróżniła panie, które wykazują się w 
codziennej pracy ponadprzeciętnymi osiągnięciami. 

Lista laureatek:
- Olga Bieniek, producentka fi lmów „Czarny czwartek” i „Układ 
zamknięty”
- Lucyna Boike-Chmielińska, prezes fi rmy „Szkuner” z Włady-
sławowa
- Hanna Brejwo, wójt gminy Pszczółki
- Małgorzata Gruchała, właścicielka centrum zdrowia „U Zbója” 
w Gołubiu
- Dorota Kolak, aktorka teatralna i fi lmowa
- Magdalena Kołodziejczak, wójt gminy Pruszcz Gdański
- Emilia Michalska, kanclerz Wyższej Szkoły Bankowej w 
Gdańsku
- Monika Juchniewicz, dyrektor MulitBanku w Gdyni
- Joanna Sokołowska, właścicielka Kancelarii Prawno-Windyka-
cyjnej SOKÓŁ w Redzie
- Adelajda Stopa, właścicielka fi rmy Beaphare w Redzie
- Anna Wojciechowska, dyrektorka w fi rmie ROBYG w Gdańsku
- Anna Wypych-Namiotko, wiceminister ds. gospodarki morskiej 
w Ministerstwie Transportu i Gospodarki Morskiej. (miro)

Kobiety sukcesu
BIZNES | Rozstrzygnięta została 19. edycja plebiscytu „Kobieta Sukcesu” w województwie 
pomorskim. Wybrano dwanaście laureatek, które są równorzędnymi zwyciężczyniami plebiscytu. 

Wśród laureatek znalazła się Joanna Sokołowska, właści-
cielka Kancelarii Prawno-Windykacyjnej SOKÓŁ w Redzie
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ROZRYWKA | Kwitnące 
wiśnie, eleganckie gejsze, 
przepyszne sushi oraz man-
ga – z tym przede wszystkim 
kojarzy nam się Japonia. W 
sobotę, 11 maja, w Centrum 
Handlowym Osowa kolejna 
odsłona akcji „Godzina dla 
Rodziny”. 

Dla miłośników sztuk wal-
ki przygotowano wyjątkowy 
pokaz Kendo, czyli walki 
wywodzącej się z szermierki 
japońskich samurajów. Do-
datkowo, każdy z uczestni-
ków sobotniego eventu bę-

dzie mógł skorzystać z kursu 
samoobrony. Profesjonalny 
instruktor zaprezentuje, jak 
należy zachować się w nie-
bezpiecznej sytuacji i w pro-
sty sposób obronić się przed 
napastnikiem.

Osobom lubiącym ręko-
dzieło na pewno przypadną 
do gustu warsztaty tworzenia 
dekoracyjnych lampionów i 
wachlarzy oraz sztuki origa-
mi – czyli ozdobnego skła-
dania papieru. Ponadto za-
planowano zajęcia z ikebany 
– japońskiej sztuki układania 

Kierunek Japonia kwiatów. To doskonała okazja 
do poznania wschodniego spo-
sobu prezentacji roślin, który 
– w porównaniu z zachodnim 
stylem – charakteryzuje się 
dużą harmonią oraz barwną 
kompozycją.

Spotkanie zaplanowano w 
godzinach od 13:00 do 17:00. 
Patronat medialny nad akcją 
„Godziny dla Rodziny” w 2013 
roku objęły: Radio Gdańsk, 
portale Gogaga.pl, Osowa24.pl 
i Pomorski.info oraz Expressy.

W programie
13.00 - 13.05 - krótkie wprowadzenie na temat kultury i sztuki japońskiej
13.10 - 13.20 - pokaz japońskich stylów walk – pokaz Kendo
13.20 - 13.30 - warsztaty samoobrony prowadzone przez profesjonalnego 
instruktora
13.30 - 13.45 - warsztaty tworzenia ozdobnych lampionów i wachlarzy
13.45 - 14.00 - warsztaty tworzenia origami
14.00 - 14.15 - warsztaty układania ikebany
14.15 - 14.30 - przerwa techniczna
14.30 - 14.40 - okaz japońskich stylów walk - pokaz Kendo
14.40 - 14.50 - warsztaty samoobrony prowadzone przez profesjonalnego 
instruktora
14.50 - 15.05 - warsztaty tworzenia ozdobnych lampionów i wachlarzy
15.05 - 15.20 - warsztaty tworzenia origami
15.20 - 15.35 - warsztaty układania ikebany
15.35 - 15.50 - przerwa techniczna
15.50 - 16.00 - pokaz japońskich stylów walk - pokaz Kendo
16.00 - 16.10 - warsztaty samoobrony prowadzone przez profesjonalnego 
instruktora
16.10 - 16.25 - warsztaty tworzenia ozdobnych lampionów i wachlarzy
16.25 - 16.40 - warsztaty tworzenia origami
16.40 - 16.55 - warsztaty układania ikebany
16.55 - 17.00 - podziękowanie i zakończenie eventu 

Przed nami rewolucja w 
codziennym postępowaniu 
„śmieciowym”. Nie wiesz jak 
się do tego przygotować? Nie 
wiesz jak segregować odpa-
dy? Przekonaj się że nie jest 
to skomplikowane. Przyjdź 
koniecznie na Festyn Ekolo-
giczny „DUOKOLOR”, który 
odbywać się będzie w sobotę 
11 maja na terenie Centrum 
Handlowego Matarnia.

Na uczestników festy-
nu, odbywającego się na 
parkingu przy IKEA, czeka 
mnóstwo atrakcji, konkursów 
z atrakcyjnymi nagrodami 
i interaktywnych warszta-
tów dla dzieci i dorosłych. 
Uczestnicy ekologicznego 
pikniku będą mieli okazję 
m.in. poznać „drugie życie” 
śmiecia - próbując różnych 
technik zdobienia i wyko-
rzystania niepotrzebnych już 
przedmiotów.

Dla najmłodszych przygo-
towano natomiast spektakl 
teatru Qfer pt. „Śmieciowi-
sko”, oraz wspólne malowanie 
makulaturowego MEGAKO-
MIKSU.

W czasie festynu dyżurować 
będą też specjaliści z Zarządu 
Dróg i Zieleni, którzy odpo-
wiadać będą na pytania dot. 
nowych zasad gospodarowa-
nia odpadami komunalnymi 
w Gdańsku. red.

Bądź EKO



 Tak w skrócie nazywają 
wierni czytelnicy Filię nr 9 
Wojewódzkiej i Miejskiej Bi-
blioteki Publicznej w Gdań-
sku. To dlatego, że owa fi lia 
mieści się przy ulicy Jagiel-
lońskiej ( nr 8) na Przymo-
rzu. Od tego tygodnia „Ja-
giellońska” spodoba im się 
jeszcze bardziej, ponieważ 
otwarła podwoje po solid-
nym remoncie. Oferuje 16 
tysięcy książek, zbiór audio-
booków, komfortowy salonik 
prasowy, czytelnię dziecięcą 
4 stanowiska komputerowe, 
bezpłatną sieć WiFi oraz – 
jak zapowiada jej szefowa 
Beata Snarska – wystawy, 
promocje książek, spotkania 
z twórcami – ze szczególnym 
uwzględnieniem tych, którzy 
są związani z dzielnicą.

Inauguracja nowego życia 
starej (bo istniejącej prawie 
od początków PSM Przy-
morze), placówki zaszczycił 
obecnością prezydent Paweł 
Adamowicz, w czym nie ma 
nic dziwnego, bo to wielki 
miłośnik książek. Pod tym 
względem spośród polity-
ków przewyższa go tylko b. 
wojewoda Jan Ryszard Ku-
rylczyk.

Prezydent zwierzył się 

Biblioteka Jagiellońska 
– na Przymorzu

nam, że aktualnie czyta tylko 
2-3 książki miesięcznie, bo 
na więcej nie pozwalają mu 
obowiązki służbowe. Czytanie 
wymaga czasu i koncentracji, 
więc może mu się poświęcić 

tylko późnym wieczorem, gdy 
dzieci pójdą spać, ewentualnie 
bardzo wczesnym rankiem. 
Tereska – młodsza córeczka 
budzi się już o wpół do szóstej 
i domaga się, aby jej „pocytać’. 

Na szczęście czasem woli tele-
wizyjny program MiniMini i 
tata może poczytać coś dla sie-
bie, czyli z zakresu socjologii, 
ekonomii lub historii.

Na pytanie: -  Czy warto czy-

tać w dzisiejszych czasach, gdy 
ludziom wystarcza telewizja, 
internet, portale społeczno-
ściowe, odpowiada:

To tak jakby pytać czy warto 
jeść lub oddychać. Mózg powi-
nien też mieć coś przyjemnego, 
bo kontakt ze słowem druko-
wanym inaczej nas kształtuje. 
Łatwo odróżnić tych, którzy 
czytają. Charakteryzuje ich nie 
tylko swoboda słowa, ale i inna 
mentalność.

Chyba część radnych gdań-
skich jest podobnego zda-
nia, szczególnie ci związani z 
Przymorzem. Wiceprzewod-
nicząca Rady Miasta Gdań-
ska  Agnieszka Owczarczak i 
Szymon Moś rozmawiali przy 
okazji o problemach dzielnicy. 
Najbardziej wciąga ich kon-
cepcja powiększenia Parku Re-
gana o tereny powojskowe nad 
morzem w stronę Brzeźna. 

Szymon Moś okazuje się 
wielkim patriotą przymor-
skim, najpierw mieszkał przy 
ul. Dąbrowszczaków, obecnie 
przy Piastowskiej. Wspomina 
jak czytaniem książek „zaraził 
się” dzięki fi lii bibliotecznej 
przy ul. Opolskiej, skąd znosił 
do domu całe naręcza książek 
historycznych i jak cieszy go, 
że teraz może je sobie kupo-

wać. Remont „Jagiellońskiej” 
- mówi Paweł Braun – dyrek-
tor Wojewódzkiej i Miejskiej 
Biblioteki Publicznej w Gdań-
sku, pokryliśmy z własnych 
środków i był on niejako wy-
muszony, ponieważ przejęła 
ona księgozbiór i zakres dzia-
łalności po zlikwidowanej Filii 
nr 22 z ulicy Piastowskiej. Ko-
nieczna była całkowita przebu-
dowa wnętrza.

Efektów remontu nie widać 
z zewnątrz, ale obecni podczas 
inauguracji przedstawiciele 
władz Osiedla nr 3 Spółdzielni 
Mieszkaniowej PRZYMORZE: 
kierownik Stanisław Kołaciń-
ski i wiceprzewodniczący Rady 
Osiedla – Zbigniew Ciok, za-
pewniają, że docieplenie stro-
podachu, remont schodów i 
podestu (fi lia jest na I piętrze), 
Spółdzielnia wykona jeszcze w 
tym roku. W przyszłym prze-
widziano docieplenie całego 
piętrowego budynku, w któ-
rym mieszczą się też inne pod-
mioty, prócz biblioteki.

Do grona przyjaciół „Jagiel-
lońskiej” wypada zaliczyć rów-
nież restaurację „Malinowy 
Ogród”, która  smaczny poczę-
stunek przygotowała w bardzo 
promocyjnej cenie. 
Anna Kłos

Od prawej: Beata Snarska 
– kier. Filii nr 9, Zbigniew 
Braun – dyr Wojewódz-
kiej i Miejskiej Biblioteki 
Publicznej w Gdańsku, 
Agnieszka Owczarczak – 
wiceprzewodnicząca Rady 
Miasta Gdańska, Szymon 
Moś – radny z Przymorza

Kilkudziesięciu przedsiębior-
ców z Pomorza skorzystało z 
propozycji spotkania z przed-
stawicielami ugrupowania Eu-
ropa Plus, które reprezentowali 
europoseł Marek Siwiec oraz 
Janusz Palikot, przewodniczący 
Ruchu Palikota. Organizatorem 
spotkania, które zorganizowa-
no we wtorek 23 kwietnia była 
organizacja Pracodawcy Pomo-
rza. Ta organizacja cyklicznie 
zaprasza do siebie polityków i 
zachęca do przedstawiania sta-
nowisk oraz planów legislacyj-
nych które służyć mają gospo-
darce i przedsiębiorcom.

Głównym tematem wtorko-
wego spotkania był program 
gospodarczy dla małych i śred-
nich przedsiębiorstw, rozma-
wiano także o założeniach pro-
gramowej inicjatywy Europa 
Plus, której celem jest wywoła-
nie dyskusji na temat ściślejszej 

Aż 200 organizacji poza-
rządowych, spółdzielni so-
cjalnych i instytucji będzie 
miało szansę na rozwój dzięki  
Ośrodkowi Wsparcia Ekono-
mii Społecznej. Na stworzenie 
tego ośrodka Gdański Obszar 
Metropolitalny wraz z partne-
rami społeczno-gospodarczy-
mi otrzymał ponad 8 mln zł 
dofi nansowania.

Wsparcie OWES kierowa-
ne ma być zarówno do osób 
chcących założyć spółdziel-
nię socjalną, organizacji po-
zarządowych chcących się 

rozwijać, jak również osób 
indywidualnych zagrożonych 
wykluczeniem społecznym 
oraz jednostek samorządu te-
rytorialnego i osób prawnych 
chcących wspierać rozwój 
ekonomii społecznej.

- Kompleksowym wsparciem 
objętych zostanie 700 osób. 
Nasze usługi będą obejmowa-
ły m.in. doradztwo, coaching, 
mentoring, szkolenia - zapo-
wiada pełnomocnik GOM ds. 
ekonomii społecznej, Piotr 
Wołkowiński - Projekt jest 
obecnie na początkowym 

etapie realizacji jednak już w 
maju rozpoczną się pierwsze 
działania na obszarze oddzia-
ływania. 

Partnerami inicjatywy 
Gdańskiego Obszaru Metro-
politalnego są: Pomorska Spe-
cjalna Strefa Ekonomiczna, 
Caritas Archidiecezji Gdań-
skiej, Organizacja Pracodaw-
ców „Pracodawcy Pomorza” 
oraz Regionalne Centrum In-
formacji i Wspomagania Or-
ganizacji Pozarządowych.

- Duch przedsiębiorczości 
ma być silnie obecny na te-

renie Gdańskiego Obszaru 
Metropolitalnego. Dlatego 
podejmujemy wraz z naszy-
mi partnerami konkretne 
działania, mające tego ducha 
przedsiębiorczości budzić w 
ludziach, którzy w obecnej 
sytuacji z różnych powodów 
nie radzą sobie najlepiej. - ko-
mentuje prezydent Gdańska i 
prezes zarządu GOM, Paweł 
Adamowicz.

Biuro projektu będzie mie-
ściło się w Parku Naukowo-
Technologicznym w Gdańsku.
GB

Ośrodek Wsparcia Ekonomii Społecznej powstał w Gdańsku
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Przedsiębiorcy na spotkaniu z politykami
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integracji europejskiej. Poseł Pa-
likot opisywał również inicjaty-
wy, które udało się zrealizować w 
ramach komisji “Przyjazne Pań-
stwo”.  W sumie pomysłów na 
likwidację absurdów prawnych, 
które utrudniały funkcjonowa-
nie polskim przedsiębiorcom 
było ponad 200, w życie udało się 
wprowadził około 70 z nich. Gość 
spotkania tłumaczył także, że nie 
udało mu się zrealizować innych 
inicjatyw, bo jest w opozycji.

- Zależało nam, żeby właśnie 
temat gospodarki zdominował 

spotkanie i to się udało. Przez 
dwie godziny rozmawiano o 
konkretnych i przydatnych po-
morskim przedsiębiorcom spra-
wach - podsumował spotkanie 
Tomasz Limon, dyrektor biura 
Pracodawców Pomorza.

W najbliższym czasie organi-
zacja chce zaprosić do siebie po-
lityków z SLD, PO i PiS. Także w 
tym przypadku tematem spotkań 
mają być sprawy istotne dla po-
morskich fi rm i mikroprzedsię-
biorstw.
GB
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Największy na świecie 
drewniany chodak zostanie 
zaprezentowany podczas 
Wilkowskiej Majówki.

Podlęborskie Wilkowo 
stało się już słynne na całą 
Polskę ze swojego zamiło-
wania do bicia nietypowych 
i spektakularnych rekordów. 
Najnowszy pomysł  to stwo-
rzenie rekordowo wielkiego 
drewnianego chodaka. To 
nietypowe obuwie stanowić 
będzie polską odpowiedź na 
holenderski rekord, który 
miał 4 metry długości i 2 
metry wysokości.

- Nasz chodak będzie na 
pewno większy. Powinien 
mieć 5 metrów - zapowiada 
Leszek Wrzesień, sołtys 
Wilkowa. - Inny nietypowy 
rekord, który będziemy bić 
w niedzielę to próba pobicia 
rekordu jednoczesnego 
wykonania Poloneza w 
Parach.

Nad przebiegiem bicia 
rekordów będzie czuwał 
sędzia z Muzeum Rekor-
dów i Osobliwości w Rabce 
Zdroju a chodak zostanie 
zaprezentowany w centrum 
miejscowości. W podobny 
sposób organizatorzy Ma-
jówki uwiecznili wcześniej-
sze rekordy, czyli najdłuższą 
deskę na świecie, największą 
ręcznie formowaną cegłę 
na świecie, najdłuższy stół 
i najdłuższą hulajnogę. 
Ubiegłoroczny rekord, 

czyli największa na świecie 
polewka rybna został 
udokumentowany jedynie 
zdjęciowo.

Wilkowska majówka 
rozpocznie się w niedzielę, 
19 maja, już o godzinie 9. 
Zaplanowano takie atrakcje, 
jak turniej gry w baśkę, zlot 
motocykli i ich rajd szla-
kiem  pałaców i dworów, 
na miejscu rywalizować 
będą również uczestnicy 
zawodów w strzelaniu z 
broni pneumatycznej. Do 
najmłodszych przyjedzie lu-
napark z Czech, starsi będą 
natomiast oglądali turniej 
Strong Man.

 Podczas niedzielnego 
wydarzenia uczestnicy będą 
mogli także oglądać cieka-
wostkę techniczną.

Zaprzyjaźniony z organi-
zatorami imprezy inżynier 
z Wejherowa przedstawi 
swój nietypowy kompas, 
którego wyjątkowość polega 
na tym, że pokazuje wschód 
i zachód. 

- To urządzenie pieszczo-
tliwie nazwano kompasem 
teściowej – tłumaczą orga-
nizatorzy wydarzenia.

Zwieńczeniem imprezy 
będzie koncert zespołu 
Sławka Lisowskiego. Ten 
wokalista, tancerz i aktor 
przed rozpoczęciem kariery 
solowej współpracował z 
zespołem Ich Troje i Man-
daryną.

Pięciometrowym chodakiem 
wejdą do księgi rekordów

Ubiegło-
roczny 
rekord 

Majówki 
Wilkowskiej 

polegał na 
ugotowaniu 
największej 

na świecie 
polewki 

rybnej
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KONCERT | W sobotę, 11 
maja, w sopockim Pick&Roll 
Club odbędzie się koncert 
„Flamenco Namiętnie”, które-
go reżyserką jest wybitna pol-
ska aktorka Krystyna Janda. 
Początek o godz. 20.00. 

„Flamenco namiętnie” 
opowiada w prosty sposób o 
uczuciach i wielkich ludzkich 
namiętnościach. Przeplatanie 
polskiej piosenki Ewy Demar-
czyk „Czerwonym blaskiem 
otoczona” z hiszpańskimi ryt-
mami i melodiami, powoduje, 
że tekst jest jedynie punktem 
wyjścia i wprowadza widzów 
do pełnego pasji świata fl a-
menco, gdzie taniec, śpiew, 
rytm i dźwięki gitary opowia-
dają o najgłębszych ludzkich 

emocjach – od bólu i rozpaczy 
po niewypowiedzianą radość.
Podczas sobotniego wystę-
pu w świat fl amenco widzów 
wprowadzi zespół „Corazón 
Flamenco”, który tworzy czwo-
ro młodych muzyków: Anna 
Iberszer - taniec fl amenco
Magda Navarrete – śpiew, 
Andrzej Lewocki – gi-
tara, Marek Fedor- in-
strumenty perkusyjne. 
Reżyserką tego niezwykłego 
koncertu jest Krystyna Jan-
da, znana przede wszystkim z 
wybitnych kreacji aktorskich 
w fi lmie i teatrze.  

Bilety: przedsprzedaż 45zł, w 
dniu koncertu 60zł, pakiet dla 
dwojga 130zł (w cenie pakie-
tu są  zaproszenie na koncert, 
rezerwacja stolika dla dwóch 
osób, karafk a hiszpańskiego 
wina białego lub czerwonego, 
deska serów i wędlin.

Taniec namiętności

KONKURS
Da naszych Czytelników mamy 1 podwójne 
zaproszenie na koncert „Flamenco namiętnie”. 
Szczegóły na stronę pomorski.info na facebooku. 

Waldemar Gabis
w.gabis@expressy.pl

FESTIWAL | 10 maja rozpocz-
nie się kolejna edycja Street 
Art Festival - największej im-
prezy studenckiej na północy 
Polski. Impreza potrwa dwa 
dni i będzie odbywać się w 
dwóch strefach.

Pierwsza to Street ground 
Gdańsk (kampus AWFiS - te-
ren przy hali widowiskowo-
sportowej) -tutaj zobaczymy 
w akcji O.S.T.R, Zeusa, VNM 
i Don Guralesko i wielu in-
nych znakomitych przedsta-
wicieli polskiej sceny hipho-
powej - razem wystąpi 12 
artystów. Odbędzie się tu tak-
że największy turniej ulicz-
nej koszykówki i Graffi  ti Jam 
- konkurs sztuki ulicznej, a 

nawet turniej Freestyle King. 
Prawdziwa gratka dla fanów 
kultury Hip Hop. 

Druga strefa to ART place 
Sopot (kluby: Zatoka Sztu-
ki, Sfi nks700, Atelier oraz 
sopocka plaża pomiędzy lo-
kalami Zatoka Sztuki i Black 
Pearl).  W Sopocie odbędzie 
się dwudniowy turniej dyscy-
plin plażowych, w tym Ulti-
mate Spring Break - pierwsza 
tego typu impreza włączona 
w większą inicjatywę plene-
rową, także turniej CrossFit, 
plażowej piłki nożnej oraz 
siatkówki. Miłośnikom mody 
warto polecić Targi Designu, 
które odbędą się w sopocki 
klubie Atelier, zaś fanom sztu-

ki ulicznej polecamy wybrać 
się 10 maja do Zatoki Sztuki 
w Sopocie na pokaz Sztuka 
Puka. 

Projekt Street Art Festival 
to świetny przykład między-
uczelnianej współpracy. 12 
uczelni wyższych zajmuje się 
jego realizacją. Swoją cegiełkę 
dokłada ponad 40 tys. zago-
rzałych fanów tego festiwalu. 
Strefa na kampusie AWFIS 
zostanie otwarta dla uczestni-
ków o godzinie 14:00 w piątek, 
10 maja. Tego samego dnia 
odbędzie się także uroczysta 
inauguracja Street Art Festi-
valu w Zatoce Sztuki, podczas 
której będzie można usłyszeć 
wokalistkę Kingę Pruś. Red.

Street Art Festival 2013





Kliniczna / Reja, Hallera i okolice, 
SMS 666 212 469

SPRZEDAM łuparkę do drzewa świ-
drową moc silnika 4kw, rozkładany 
stół, obroty lewo prawo, średnica 
klocka, sęki nie mają żadnego 
znaczenia, tel. 601 638 877

SPRZEDAM atlas do siłowni za 450 
zł, cena do negocjacji, kontakt 
502 024 634 po 15.00

SPRZEDAM kola 13 od skutera z 
oponami za 220 zł plus inne części 
(cena do uzgodnienia) kontakt: 
502 024 634 po 15.00

SPRZEDAM wersalkę, komodę, 
biurko plus regał, tel. 606 156 158

SPRZEDAM nowy wózek inwalidzki 
elektryczny „Meyra”, z prostowni-
kiem doładowania, cena 5 tys. zł, 
tel. 533 514 295 

SPRZEDAM drzwi 80, zewnętrz-
ne - prawe, NOWE, zbrojone, z 
wizjerem i kompletem kluczy, 
wraz z futryną, cena 650 zł, tel. 
600 702 048 

MATA dla dziecka do leżenia i 
przewijania, kolor pomarańczowy, 
wym.85 cm x 75 cm, nowa, 20 zł, 
505-567-034

KALOSZE dziewczęce, rozm. 30, 
kolor czerwono-biały, stan idealny, 
10 zł, tel. 505-56-70-34  

OKNO drewniane, kolor sosnowy, 
wym. 1,45 m x 1,75 m, jedno-
skrzydłowe, otwierane, u góry 
lufcik, nowe, 50 zł, 517-782-024 

SPRZEDAM lampa sufi towa, 3 
punktowa, klosze, nowa, 100 zł, 
505-56-70-34 

SPRZEDAM żyrandol listwa, 4 i 2 
punktowe, szare, nowe, 100 zł, 
505-567-034 

SPRZEDAM dwie fi rany, białe, 
drobna kratka, marszczone, taśma 
smok, podszyte. Wymiary jednej 
fi rny - długość 2,35 m, szerokość 
po przymarszczeniu 6,10 m. Firany 
gotowe do powieszenia. Stan 
fi ran idealny. Cena za dwie fi rany 
250,00 zł. Tel. 660 731 138 

SPRZEDAM stojak do płyt CD, 
metalowy. Pojemność około 100 
płyt. Wysokość 50 cm. Cena 50,00 
zł. Telefon 660 731 138

KOMPUTERY

SPRZEDAM komputer, dysk 120 
GB, klawiatura Vobis, monitor LCD 
TV Samsung z pilotem, 2000 zł, 
505-56-70-34

TELEFONY

INNE

DARMO telewizor Novema, 14 cali, 
bez dekodera, stan b.d., tel. 501 
527 655

DAM PRACĘ

SZUKAM PRACY

SZUKAM zatrudnienia - cekolowa-
nie, zakładanie płyt gipsowych, 
paneli i glazury, fachowo, tel. 514 
174 739

DWIE dzielne, pracowite, przykład-
ne studentki na studiach dziennych 
podejmą się pracy sezonowej w 
pensjonacie lub hotelu. Jesteśmy 
miłe, komunikatywne, obie znamy 
angielski w stopniu komunika-
tywnym. Szukamy pracy jako 
pokojowe, sprzątaczki lub kelnerki 
w miejscu z zakwaterowaniem. 
Będziemy wdzięczne za propozy-
cje, nasze dane kontaktowe: mail: 
maria_krawczynska@o2.pl lub 
dzwonić na telefon: 788 623 278.

KUPIĘ każde zboże, również łubin, 
rzepak, bobik, min 24 t., zapew-
niam transport, płacę w dniu 
odbioru, tel. 509 942 079

WIATY, altanki, konstrukcje z 
drewna, Lębork i okolice, tel. 663 
842 206 po 18

NIEZALEŻNY doradca kredytowy - 
masz problem z kredytem - płacisz 
za duże raty zadzwoń lub napisz!!  
działamy bezpłatnie!!  calvicalvi.
com.pl  609 456 064

PRACE ogólnobudowlane, Lębork i 
okolice, tel. 663 842 206 po 18

FOTOGRAF – śluby, wolne terminy 
maj, czerwiec, wrzesień, tel. 660 
310 311

SZUKAM pani do 37 lat, dziecko 
nie stanowi problemu, w celu sta-
łego związku, Ja 27 lat, kawaler 
bez nałogów, na okresowej rencie 
po pobycie w ZK, tel. 517 027 942

WDOWIEC, lat 49, pozna panią o 
poważnych zamiarach, do lat 45, 
tel. 506 657 891

JA 23 lata, Sopot, trochę wsty-
dliwy, poznam fajną dziewczynę, 
tel. 696 454 028 

ZADBANY, zmotoryzowany, 
wysoki, samotny ze stałą pracą, 
45 latek pozna zadbana kobietę 
z Wejherowa oraz bliskich okolic, 
tel. 882 502 431

CALL boy, age 33, 1.80/75kg., 
miły, tel. 728 185 466

SPRZEDAM 2 garniturki komunijne, 
100 zł sztuka, Wejherowo, tel. 513 
961 837

ZBIERAM makulaturę, złom, przyj-
mę cb radio, rower, krótkofalów-
kę, pmr,  walkie talkie, Gdańsk 

zł, tel. 785 663 492

KUPIĘ
ABSOLUTNIE każde auto kupię!!!! 
może być uszkodzone lub bez 
opłat, odbiór laweta, umowa i 
gotówka do ręki, tel. 668 193 771

SKUP aut, złomowanie, wyreje-
strowane, do wyrejestrowania, 
każda marka, dojazd do klienta, 
Wejherowo, Gdańsk, okolice, tel. 
789 345 593

KUPIĘ każda Toyotę do 2000 r, 
Mercedesa 190D oraz wszystkie 
japońskie busy, tel. 606 658 468

INNE

ABSOLUTNIE każde auto kupię!!!! 
może być uszkodzone lub bez 
opłat, odbiór laweta, umowa i 
gotówka do ręki, tel. 668 193 771

NAUCZYCIEL muzyki emeryt w 
Wejherowie, uczy gry na gitarze i 
akordeonie wyłącznie z nut, za nie-
wielką opłatą, tel. 665 570 808

KOREPETYCJE z chemii i fi zyki w 
tym uczę matematyki, Wejherowo, 
tel: 58 677 01 50

m kw, Wejherowo, tel. 513-005-
898 

SPRZEDAM działkę 434 mkw. nad 
morzem w Karwińskich Błotach, 
1 km do pięknej plaży, z prawem 
budowy, media przy drodze, tel. 
534 071 994

DZIAŁKA z domem, Gdynia Wito-
mino, 512 m2, 900 tys. zł, tel. 502 
686 196

DZIAŁKĘ położoną w dolinie Słupi z 
dostępem do rzeki, 7 km do Ustki, 
4700 m2, 180 zł/m2, tel. 502 686 
196

KUPIĘ

  ZAMIENIĘ   

WEJHEROWO komunalne, 76 
m, 4 pokoje, kuchnia, łazienka, 
przedpokój, ogrzewanie gazowe. 
zamienię na mniejsze za dopłatą 
lub 2 oddzielne może być inna 
okolica, tel. 505 637 420 

ZAMIENIĘ działkę, własność no-
tarialna, 434mkw, nad morzem w 
Karwińskich Błotach, 1 km do pięk-
nej plaży, zamienię na kawalerkę, 
tel. 516 260 766

DO WYNAJĘCIA
WEJHEROWO - mieszkanie 2 pok. 
do wynajęcia, nowy budynek,1 
piętro, duży balkon, niski czynsz, 
tel. 600 457 172

LĘBORK - pokój tanio do wynajęcia 
z używalnością kuchni i łazienki od 
zaraz, tel. 784 046 326 

GDYNIA Redłowo, mieszkanie 
2-pokojowe, 43 m2, tel. 58 671 25 
05, dzwonić po 19

POSZUKUJĘ 

SPRZEDAM

SPRZEDAM Daewoo Matiz, 1999 r., 
63 tys. km., cena do uzgodnienia, 
tel. 58 572 11 30

SUPER okazja, sprzedam skórę na 
motor major design, R 42, kom-
plet, czarna, stan bd., 350 zł, tel. 
721 046 152

SPRZEDAM Opel Corsa; 1,2, 1996 
r, po remoncie, stan bdb., czarny, 
3900 zł, tel. 511 745 863

SPRZEDAM Suzuki Bandit 2003r. 
nowe opony, stalowe oploty, moto-
cykl po delikatnym szlifi e, zerwana 
lampa, zegary i lusterka, 3,5 tys. 

SPRZEDAM
DOM w Wejherowie, budynki go-
spodarcze, działka 640 m2, pilnie 
sprzedam, dzwonić po 17, tel. 58 
672 34 13

SPRZEDAM dom o pow. 103 m2 na 
działce o pow. 650 m2, w Wejhero-
wie – Śmiechowie, tel. 604 936 572

SPRZEDAM działkę 8500 m2 w 
Somoninie, 42 zł/m2, tel. 608 671 
710

GOWINO, dom 320 mkw, pow. całk. 
212 mkw, pow. użytk. Działka 1179 
mkw, 5 pok. jadalnia, salon z an-
tresolą, dom podpiwnicz., piec na 
ekogroszek, kolektory słoneczne, 
559 tys., tel. 516 091 944

MIESZKANIE, 2 pokoje, 46 m.kw., 2 
piętro, os Chopina w Wejherowie, 
tel. 600 254 451

DZIAŁKA rolna 18800 m2 z możli-
wością podziału na działki siedli-
skowe, okolice Lęborka, sprzedam 
pilnie, tel. 695 813 159

KARTUZY, działka 553 m, ogrodzo-
na, częściowo zabudowana, media, 
sprzedam lub inne propozycje, tel. 
695 813 159

SPRZEDAM mieszkanie, 1p., 40m.
kw., 2 pokoje, kuchnia, łazienka, 
garaż, piwnica, ogród, 65 tys., 
Nawcz, tel. 664 921 068

SPRZEDAM działkę o pow. 554 m2 
w Zbychowie, działka ogrodzona, 
posiada media, znajduje się na niej 
również domek, a także żywo-
płot, do jeziora jest ok. 700 m2, 
zainteresowanych proszę o kontakt 
601 981 627

DZIAŁKĘ w Kartuzach zabudowana 
zagospodarowana media, sprzedam 
pilnie, tel. 695 813 159

SPRZEDAM pawilon gastronomiczny 
w Gdyni Cisowej, cena do uzgod-
nienia, tel. 503 567 324

DZIAŁKA rolna 2ha, k. Lęborka 
sprzedam, tel. 695 813 159

SPRZEDAM miejsce postojowe w 
hali garażowej, Gdynia Witomino, 
26 tys zł, tel. 511 745 863

SPRZEDAM kiosk drewniany, ul. 
Sobieskiego 243, Wejherowo, tel. 
513-00-59-44 

SPRZEDAM mieszkanie 36 m kw, 
2 pokoje, I piętro, po remoncie, 
os. Harcerskie, Wejherowo, tel. 
505-896-681 

SPRZEDAM działkę budowlaną, 600 
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Turniej zaplanowano na maj 
i czerwiec 2013 r. Organizato-
rem Turnieju jest Basketball 
Investments SSA. Turniej 
Honorowym Patronatem 
objęli Wojewoda Pomorski 
Pan Ryszard Stachurski oraz 
Prezydent Miasta Gdyni Pan 
Wojciech Szczurek. 

W turniejach, które rozegra-
ne zostaną na wielu boiskach 
województwa pomorskie-
go zmierzą się zespoły typu 
MIX (dziewczęta i chłopcy) 
w dwóch kategoriach wieko-
wych. Pierwsza to uczniowie 
szkół podstawowych, w dru-
giej zaś będą rywalizować 
gimnazjaliści. Rywalizacja to-
czyć się będzie w systemie 3x3 
na połowie boiska, zgodnie z 

przepisami gry w koszykówkę 
(według uproszczonych prze-
pisów gry). 

Turniej będzie miał charak-
ter dwuetapowy. W elimina-
cjach rozegranych w maju, 
uczestnicy rywalizować będą 
w ramach gmin oraz po-
wiatów. Jak do tej pory chęć 
udziału w Turnieju zgłosiły: 

Kobylnica, Słupsk, Pelplin, 
Wejherowo, Tczew, Garczyn, 

Kolbudy, Człuchów, Ustka, 
Cedry Wielkie, Starogard 
Gdański, Nowy Dwór Gdań-
ski, Luzino, Lipusz, Pszczółki, 
Puck, Wierzchucino – Kroko-
wa, Zblewo, Sztutowo, Chojni-
ce, Władysławowo, Malbork, 
Gdynia oraz powiat bytowski. 
Po dwa najlepsze zespoły z 
każdego boiska, w każdej ka-
tegorii wiekowej awansują do 
fi nału wojewódzkiego, który 

Pomorski Koszykarski Orlik 2013
INICJATYWA | Po raz pierwszy w historii na pomorskich boiskach do koszykówki 
rozegrany zostanie turniej „Pomorski Koszykarski Orlik 2013”! 

rozegrany zostanie w dniach 
15-16 czerwca w Gdyni. 

Pierwszy etap trójmiejski 
Turnieju rozegrany zostanie 23 
maja br. w Gdyni. 

Zgłoszenia do Turnieju 
przyjmowane są bezpośrednio 
drogą mailową do organizato-
ra na adres koszykarskiorlik@
gmail.com. Kartę zgłoszeniowe 
dostępne będą na stronie www.
bigdynia.pl. 
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Łukasz Krzemiński
l.krzeminski@expressy.pl

PIŁKA RĘCZNA | 
Szczypiorniści z Gdańska 
rozpoczynają w niedzielę 
baraże o awans do Super-
ligi. Na drodze Wybrzeża 
staje Nielba Wągrowiec.

Wybrzeże w 2013 roku 
zbierało same pochlebne 
recenzje. Niepokonany 
zespół do końca liczył na 
to, że KPR Legionowo 
straci gdzieś punkty i uda 
się wywalczyć pierwsze 
miejsce w tabeli. O tym, 
że gdańscy szczypiorniści 
zajęli ostatecznie drugie 
miejsce zdecydował słaby 
początek sezonu jeszcze w 
wrześniu i październiku 
2012 roku.

Teraz wydaje się, że 
Wybrzeże jest na fali 
wznoszącej i w pojedyn-
kach barażowych z Nielbą 
Wągrowiec wcale nie stoi 
na straconej pozycji.

- Uważam, że ten sezon 
był w miarę fajny. W prze-
rwie letniej zmieniliśmy 
wielu zawodników i odbi-
ło nam się to na wynikach 
– podsumowuje Daniel 
Waszkiewicz na ofi cjalnej 

stronie internetowej klu-
bu. - To zadecydowało, że 
w tej chwili się jeszcze nie 
cieszymy i musimy dalej 
szukać własnej szansy. 
Na początku straciliśmy 
cztery, jak się okazało 
bardzo ważne punkty, ale 
taka jest liga. KPR w prze-
kroju grał solidniej od 
nas i wygrał zasłużenie. 
Będziemy dalej szukali 
swojej szansy.  

Pierwsze spotkanie 
barażowe już w najbliższą 
niedzielę w Gdańsk. Po-
czątek starcia o godzinie 
19.00. Rewanż zaplanowa-
no na 18 maja na sobotę. 
Ten mecz odbędzie się o 
godzinie 17.00.

- Jest to dla nas szansa 
i trzeba zrobić wszystko, 
by ją wykorzystać. To 
pierwsze spotkanie, więc 
chcemy wykonać odpo-
wiednio pierwszy krok. 
Przeciwnik jest ograny, 
gra bardzo dobrze i musi-
my zmobilizować wszyst-
kie swoje siły na ten mecz 
– mówi Waszkiewicz.
Ł.Krzemiński

PIŁKA NOŻNA | Na 
gdyńskiej Checzy oprócz 
rozgrywek ligowych w 
maju i czerwcu rozegra-
ny zostanie Puchar Ligi. 
Mogą w nim zagrać także 
zespoły, które na co dzień 
nie grają w GL6. Pieniądze 
z Pucharu GL6 zostaną 
przeznaczone na cel cha-
rytatywny.

- Organizacja Pucharu 
GL6 ma w sobie dwa cele 
– przekonują Organiza-
torzy. - Po pierwsze część 
pieniędzy za udział w 
turnieju zostaną prze-
znaczone dla rodziny 
zmarłego zawodnika 
drużyny Elizjum Karola 
Janowskiego.  Po drugie 
zwycięzca Pucharu GL6 
wraz z mistrzem Ekstra-
klasy zagra w Nadmor-
skim Pucharze Lata. 

Puchar GL6 odbędzie 
się w innej formie niż 
rozgrywki ligowe. Przede 
wszystkim drużyny rywa-
lizować będą systemem 

pucharowym (mecz i re-
wanż) od pierwszej rundy 
aż do fi nału. 

- Zachęcamy zespoły, aby 
na mecze pucharowe połą-
czyły swoje siły, tak jak np. 
drużyny Ejsmond Club i 
Skok Stefczyka – przeko-
nują Organizatorzy. - Uła-
twi to zebranie zespołu w 
sobotnie popołudnie, oraz 
da możliwość integracji 
z innymi zawodnikami 
naszej ligi. Ponadto w 
Pucharze GL6 nie mogą 
zagrać zawodnicy wystę-
pujący w rozgrywkach 
ligowych PoZPN. Spowo-
duje to wyrównanie szans 
wszystkich uczestników 
Pucharu GL6.

Mecz Pucharu GL6 
rozgrywane będą w soboty 
począwszy od 18 maja. 
Zgłoszenia zespołów 
organizatorzy przyjmują 
do niedzieli 12 maja drogą 
e-mail (biuro@checzgdy-
nia.pl). 
Ł.Krzemiński

Organizują Pucharu GL6

Dwa najważniejsze 
mecze Wybrzeża
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W przerwie wtorkowego 
meczu żółto-czarnych z AZ-
S-em Koszalin dzieci z tej 
placówki otrzymały klubowe 
koszulki, które mają wzmoc-
nić ich chęć do uprawiania tej 
dyscypliny sportu.

Powstająca w szkole w Dę-
bogórzu sekcja koszykówki 
od początku będzie objęta 

patronatem Trefla Sopot. 
Stroje w barwach sopockie-
go klubu młodym adeptom 
sportu wręczyli Jerzy Włu-
dzik, wójt gminy Kosakowo, 
Mariusz Winski, trener w 
klubie UKS Lider Dębogórze 
oraz Andrzej Dolny, prezes 
Trefla Sopot. 

- W misję naszego klubu 

wpisuje się promowanie nie 
tylko koszykówki na naj-
wyższym poziomie, ale także 
popularyzacja tego pięknego 
sportu wśród najmłodszych, 
zarówno w Trójmieście, jak 
i okolicznych gminach, ta-
kich jak Kosakowo – mówi 
Andrzej Dolny – Liczymy, 
że dzięki wsparciu naszego 

sponsora strategicznego, fir-
my Investgas, uda się w tych 
młodych ludziach zaszcze-
pić miłość do koszykówki, a 
otrzymane dziś stroje w bar-
wach Trefla zwiększą ich chęć 
do regularnego treningu, któ-
ry w przyszłości może z nich 
uczynić wartościowych za-
wodników.  (mr)(luK)

Trefl Sopot i Investgas zaszczepią 
w najmłodszych miłość do koszykówki

KOSZYKÓWKA | Trefl Sopot przy wsparciu swojego strategicznego sponsora, 
firmy Investgas, realizuje projekt popularyzacji koszykówki wśród uczniów szkoły 
podstawowej w Dębogórzu. 
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